
  

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EL DÍA 27 DE JUNIO
DE 2024.

---------------oOo--------------

ALCALDE PRESIDENTE:
D. Santiago Cabello Muñoz
CONCEJALES:
Dª. Anastasia Mª  Calero Bravo
D.  Agustín Cantero de la Cruz
Dª. Mª Dolores García Tamaral
Dª. Mª Luisa Sánchez Cámara

VICESECRETARIA:
Dª. Laura Mª Sánchez Fernández

En  la  ciudad  de  Pozoblanco,  siendo  las  diez
horas  del  día  veintisiete  de  junio de  dos  mil
veinticuatro, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde
Presidente, D. Santiago Cabello Muñoz, asistido
de mí, la Vicesecretaria, Dª. Laura Mª Sánchez
Fernández, se reunieron las personas al margen
nominadas,  al  objeto  de  celebrar  la  sesión
ordinaria  de  la  Junta  de  Gobierno  Local,
conforme al  “Orden del  Día”,  comprensivo  de
los asuntos a tratar.

No asiste a la sesión Dª. María Fernández Nevado, quien justificó previamente su ausencia.

Abierta la sesión a la hora indicada, se pasó al estudio y deliberación de los asuntos incluidos en
el correspondiente "Orden del Día", con el siguiente resultado:

1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SIGUIENTES SESIONES
DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL:  

 -Sesión Ordinaria celebrada el día 13 de junio de 2024.

              -Sesión Extraordinaria y urgente celebrada el día 21 de junio de 2024.

                  Por la Presidencia se preguntó a los señores asistentes que, como es preceptivo y figuraba en
el correspondiente "Orden del Día", procedía pronunciarse acerca de la aprobación, en su caso, de los
borradores de las actas de las sesiones referidas en el epígrafe de este asunto.

         La Junta de Gobierno Local, por unanimidad,  acordó aprobar los citados borradores y que se
efectúe su trascripción preceptiva al correspondiente Libro de Actas.

        2.- APROBACIÓN DEFINITIVA, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE URBANIZACIÓN DE LA UE-2 DEL
SECTOR PP-R1 (GEX 13236/2023).

            Dejar el asunto pendiente para próxima sesión de Junta de Gobierno Local, ya que falta incorporar
al expediente informe técnico de la empresa suministradora de abastecimiento de agua en la localidad
de Pozoblanco.

             3.- RUEGOS Y PREGUNTAS, EN SU CASO.

No manifestan ningún ruego ni pregunta.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la  sesión  siendo las  diez  horas y veinte
minutos  del día en principio consignado, de la que se extiende el presente acta, de todo lo cual yo la
Vicesecretaria, certifico.   

Vº Bº
EL  ALCALDE,
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Este documento constituye el resguardo del original del registro del Ayuntamiento de Pozoblanco. Podrá
verificarse en www.pozoblanco.es


